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Przypominajka 

1 kwietnia - Prima Aprilis 

2 kwietnia - Światowy dzień świadomości Autyzmu 

6 kwietnia - Poniedziałek wielkanocny 

1 maja - Święto Pracy 

2 maja - Święto Flagi 

3 maja - Święto Konstytucji 3 Maja 

11-13 maja - Egzaminy 8 klas 

 

 

Wizyta przedszkolaków 

Na początku stycznia 2026 roku gościliśmy w naszej szkole 

zerówkowiczów z przedszkoli na Bielanach: „Jaś i Małgosia”, „Słoneczny 

Promyk” oraz „Miś Uszatek”. 

Uczniowie klasy 3b przygotowali dla młodszych kolegów jasełka oraz 

opowiedzieli, jak wygląda nauka w klasach młodszych, zachęcając ich do wyboru 

naszej szkoły i rozpoczęcia nauki w klasie pierwszej. 

Dziękujemy za wspólne spotkanie i miło spędzony czas. 

Redakcja GISu 

 

 

 

 

 



 

34. Finał Wielkiej Orkiestry Świątecznej Pomocy 

Po raz kolejny młodzież z naszej szkoły wzięła udział w finale Wielkiej 

Orkiestry Świątecznej Pomocy. 

W dniu 25 stycznia 2026 roku uczniowie, pod opieką nauczycielek Ewy, Sabiny i 

Jadwigi, wyszli na ulice Bielan, by kwestować na rzecz WOŚP. Tego dnia pogoda 

była iście zimowa – temperatura sięgała –5°C, a zimny wiatr dawał się we znaki. 

Mimo niesprzyjających warunków wolontariusze nie tracili dobrego humoru ani 

zapału. Weronika, Anastazja, Pola, Szymon i Igor z klasy 8a oraz Filip i Nikodem 

z klasy 7a z uśmiechem i ogromnym zaangażowaniem zachęcali przechodniów do 

hojnego wrzucania datków do puszek. W zamian otrzymywali nie tylko wsparcie 

finansowe, ale także dobre słowo, pochwały, cukierki, świeżutkie bułeczki, a 

nawet ciepłe kakao. Równie ważną rolę odegrali uczniowie pracujący w sztabie. 

Kaja i Franciszek z klasy 7b oraz Lena, Ania, Małgosia i Yelyzaveta z klasy 8b 

pomagali przy obsłudze stoisk i loterii fantowej oraz brali udział w pokazie 

naukowym. Po przeliczeniu wszystkich puszek i e-skarbonek okazało się, że 

zebraliśmy prawie 5 tysięcy zł – to naprawdę piękny finał! 

Serdecznie dziękujemy wszystkim wolontariuszom, opiekunom oraz darczyńcom 

za okazane serce i wsparcie. ❤️ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

KULINARNE WARSZTATY KLASY 8A 

 

W środę klasa 8a zamieniła szkolną kuchnię w prawdziwą pracownię 

kulinarną. Uczniowie smażyli marchewkowe, wegańskie kotlety oraz piekli 

cynamonki, maślane ciastka polane białą czekoladą, a także aromatyczną szarlotkę. 

Pracy było co niemiara, uciechy jeszcze więcej, a na zakończenie odbyła się 

wspólna degustacja i… sprzątanie! :) W czwartek uczniowie z dumą prowadzili 

własne stoisko, na którym sprzedawali przygotowane wcześniej wypieki. Cały 

dochód został przeznaczony na szczytny cel. 

 

Redakcja GISu 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Spotkanie z adwokatką 

W poniedziałek uczniowie klas 8a i 8b uczestniczyli w wyjątkowym 

spotkaniu z panią Emilią – adwokatką, która na co dzień reprezentuje 

klientów w sprawach karnych i cywilnych. Już na początku spotkania 

wzbudziła ciekawość uczniów, prezentując togę z charakterystycznym 

zielonym żabotem, czyli strojem urzędowym adwokata. 

Pani Emilia opowiedziała młodzieży o swojej pracy, wskazując różnice 

między obowiązkami adwokata a rolą prokuratora. Wyjaśniła, że adwokat 

broni praw i interesów swojego klienta, natomiast prokurator stoi na straży 

przestrzegania prawa i oskarża osoby podejrzane o popełnienie 

przestępstw. 

Ważną część spotkania poświęcono rozmowie o demoralizacji – czym 

jest, jakie zachowania mogą do niej prowadzić oraz jakie konsekwencje 

grożą młodym osobom, które dopuszczają się czynów prawnie 

zabronionych. Uczniowie poznali również możliwe skutki prawne dla 

sprawców oraz konsekwencje psychologiczne i społeczne, z jakimi 

mierzyć się muszą ofiary takich zdarzeń. 

Spotkanie okazało się dla ósmoklasistów cenną lekcją świadomego i 

odpowiedzialnego funkcjonowania w społeczeństwie. 
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Twórczość własna Wilczana z kl 7a 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Świąteczne obdarowywanie 

Przez wiele dni dzieci z terapeutycznej świetlicy przygotowywały świąteczną 

niespodziankę dla swoich rówieśników ze świetlicy w Zespole Szkół w Łukowie. 

Powstały indywidualne, własnoręcznie wykonane obrazki, dzięki czemu każdy 

uczeń otrzyma wyjątkowy upominek. Lepiliśmy, ozdabialiśmy, komponowaliśmy 

je, a na koniec układaliśmy świąteczne życzenia, które następnie starannie 

podpisywaliśmy. 

Gdy wszystkie prace trafiły do specjalnie przygotowanego pudełka, zostały 

zaadresowane i wysłane świąteczną paczką na poczcie. Teraz z niecierpliwością 

czekamy na wiadomość zwrotną – mamy nadzieję, że prezenty sprawią wiele 

radości! 
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Świąteczne spotkania  

Klasy pierwsze w grudniu były na wycieczce w magicznym świecie 

Odnalezionego Domu Świętego Mikołaja, gdzie czas płynął inaczej, a powietrze 

wypełniał zapach cynamonu i choinki. Mogli przeżyć niezapomniane chwile w 

miejscu, gdzie świąteczna magia jest na wyciągnięcie ręki. 

Od momentu przekroczenia progu czuliśmy czar Świąt – dzięki temu, że domek 

został przepięknie przystrojony, a migoczące światełka tworzyły atmosferę niczym 

rozgwieżdżone niebo. 

Zwiedziliśmy: 

• Magiczny Dom Mikołaja i Mikołajowej – spotkaliśmy Świętego Mikołaja i jego 

pomocników 

w ich magicznym domu 

• Cukiernię Mikołajowej – poznaliśmy sekretny przepis na pierniki i 

skosztowaliśmy 

świątecznych smakołyków 

• Santa Phone – mogliśmy wyszeptać swoje życzenia prosto do ucha Mikołaja 

• Pracownię Elfów – napisaliśmy list, stworzyliśmy świąteczną kartkę i dzieląc się 

swoimi marzeniami 

Było super! Dziękujemy Rodzicom za organizację tej niezapomnianej atrakcji!  

Redakcja GISu 

 

 

 

 

 

 

 



 

                                       Wyjątkowa lekcja klasy 2a 

Klasa 2A odwiedziła Muzeum Etnograficzne, gdzie wzięła udział w 

przedświątecznych zajęciach pt. „Wszyscy świętujemy: Boże Narodzenie”. 

Uczniowie dowiedzieli się, czym są podłaźniczki oraz z jakich materiałów dawniej 

wykonywano ozdoby choinkowe. Poznali również tradycję szopek krakowskich – 

ich charakterystyczny wygląd, bogate zdobienia oraz znaczenie w polskiej 

kulturze, a także tradycje kolędowania. Na zakończenie zajęć uczniowie 

samodzielnie wykonali papierową ozdobę choinkową, którą zabrali ze sobą na 

pamiątkę. Było to spotkanie, które wprowadziło wszystkich w świąteczny nastrój. 

Redakcja GISu 

 

 

 

 

 

 

 

ŚWIĄTECZNE SPOTKANIA W KLASACH 1-3 

 
 

W grudniu, tuż przed świętami w naszej szkole zapanowała wyjątkowa, 

świąteczna atmosfera. 

Uczniowie klasy 3b zaprezentowali piękne jasełka, wprowadzając wszystkich w 

bożonarodzeniowy nastrój. 

Nie zabrakło także wspólnego kolędowania, które połączyło małych i dużych we 

wspólnym świętowaniu. 

Swoim muzycznym talentem zachwyciła również klasa 2a, która wykonała 

piosenkę "Jingle Bells" na bum bum rurkach – było radośnie i bardzo rytmicznie. 

Dodatkowo Rada Rodziców rozstrzygnęła konkurs na świąteczną ozdobę! 

Dziękujemy wszystkim uczniom za zaangażowanie i kreatywność.  



 

To był piękny czas pełen uśmiechu, muzyki i świątecznej magii😊 
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     URODZINY NASZEGO KOLEGI 
 

Bartek z okazji swoich urodzin, które obchodził 

17 marca,  rozdał swoim kolegom i koleżankom z klasy 

cukierki ukryte w wykonanych przez siebie figurkach. To 

kolorowe podwodne stwory, żyjące w morzach i 

oceanach. Każda figurka była niepowtarzalna i podpisana 

nazwą danego okaza, jak np: tonin afrykański, wężowidło, sumik szklisty, 

żółwiak chiński, chetonnik addis, wstęgor królewski i wiele innych. Bartek 

wykonał aż 42 różnych stworów. Podwodny świat zwierząt to jego pasja, 

jesteśmy mu bardzo wdzięczni za te prace i bardzo doceniamy pomysł i 

zaangażowanie. Wielkie brawa za kreatywność! 

 

 

 



 

           

Warsztaty z pierwszej pomocy 

16 grudnia uczniowie klas 8a i 8b wzięli udział w warsztatach z 

pierwszej pomocy, które zostały przeprowadzone przez Akademię 

Ratownictwa Grupy LUX MED w ramach akcji „Umiem pomóc”. Zajęcia 

miały na celu przygotowanie młodzieży do właściwego reagowania w 

sytuacjach zagrożenia życia i zdrowia. 

Na początku pani Izabela oraz pani Zuzanna przeprowadziły 

ciekawy i pouczający wykład. Opowiedziały, o czym należy pamiętać 

podczas podejmowania akcji ratowniczej oraz jak zadbać o własne 

bezpieczeństwo, aby nie narażać się na zachorowanie lub dodatkowe 

niebezpieczeństwo. Uczniowie dowiedzieli się, jak ważna jest szybka, ale 

jednocześnie przemyślana reakcja. 

Następnie przyszedł czas na część praktyczną. Ósmoklasiści 

ćwiczyli resuscytację krążeniowo-oddechową na fantomach. Każda próba 

trwała 2 minuty i była oceniana, a wyniki wyświetlane na tablicy, co 

dodatkowo motywowało do dokładnego wykonywania ćwiczeń. 

Kolejnym etapem warsztatów było odgrywanie scenek sytuacyjnych. 

Uczniowie wcielali się w role osób, które spotykają nieprzytomnego 

poszkodowanego, i musieli pokazać, jak prawidłowo udzielić mu pomocy 

krok po kroku. 

Na zakończenie uczestnicy poznali zasady korzystania z walizeczki 

z AED (automatycznym defibrylatorem zewnętrznym) oraz nauczyli się jej 

prawidłowej obsługi. Warsztaty okazały się bardzo interesujące i 

wartościowe, a zdobyta wiedza może w przyszłości pomóc uratować komuś 

życie. 
 

 

 

 

 



 

                               100 DNI SZKOŁY ZA NAMI 

Już po raz trzeci, 4 lutego 2026 roku świętowaliśmy nasze ulubione 

szkolne święto. To taki moment, kiedy na chwilę się zatrzymujemy, żeby zbić 

piątkę samym sobie i powiedzieć głośno: „Dobra robota!” 

Przez ostatni czas w klasach działo się mnóstwo dobrych rzeczy. Razem z 

wychowawcami uczniowie szukali swoich sukcesów – i tych wielkich 

(certyfikaty, puchary, medale!), i tych mniejszych, codziennych, które są tak 

samo ważne. Każdy z nas ma sukces na miarę swoich możliwości i właśnie to 

dziś dumnie pokazywaliśmy. 

Były własnoręcznie robione emblematy, kolorowe plakaty i… cała masa emocji! 

A na deser? To, na co wszyscy czekali – pyszny tort dla każdego! 

Biliśmy sobie brawa, śmialiśmy się i ładowaliśmy akumulatory na drugi 

semestr. Jeśli te pierwsze 100 dni było tak owocne, to strach pomyśleć, co 

fajnego wydarzy się do wakacji! 

Brawo My! 
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DYSKOTEKA 

17 kutego 2026 roku kasy 4-8 bawiły się na „Ostatkowej dyskotece”. 

Wszystko odbyło się w pięknie przystrojonej Sali i przy wystrzałowej muzyce. 

Były tańce indywidualne i grupowe. Wszyscy cieszyli się tym wspólnym czasem. 
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CZAS NA RELAKS 

 

 

 

 

 

 

 

 

           



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

ZAJĘCIA O BEZPIECZEŃSTWIE 

W ramach działań edukacyjno-profilaktycznych funkcjonariusze Straży 

Miejskiej odwiedzili naszą Szkołę, aby przeprowadzić zajęcia dla uczniów klas 

pierwszych. 

Spotkanie miało na celu podniesienie świadomości dzieci na temat bezpieczeństwa 

w różnych sytuacjach życiowych, takich jak poruszanie się po drodze, 

postępowanie w kontaktach z obcymi oraz radzenie sobie w przypadku kontaktu z 

agresywnymi zwierzętami. 
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AKADEMIA BEZPIECZEŃSTWA 

Uczniowie klasy 2A uczestniczyli w bardzo ciekawych i praktycznych 

zajęciach pt. „Dziecięca Akademia Bezpieczeństwa”. 

Podczas warsztatów dzieci dowiedziały się jak zachować bezpieczeństwo w 

różnych codziennych sytuacjach, poznały podstawy pierwszej pomocy oraz jak 

wezwać pomoc w nagłych przypadkach. 

To były warsztaty pełne praktycznych wskazówek, zabaw, które pozwoliły 

dzieciom lepiej zrozumieć, jak dbać o bezpieczeństwo swoje i innych na co dzień. 
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DZIEŃ WOLONTARIATU 

 
 

5 grudnia 2025 roku w Szkole Podstawowej nr 352 odbyły się oficjalne 

obchody Światowego Dnia Wolontariusza z udziałem Burmistrza Dzielnicy 

Bielany, Pana Grzegorza Pietruczuka, wolontariuszy z bielańskich szkół oraz 

przedstawicieli Fundacji GrowSPACE. Podczas uroczystości podkreślono 

znaczenie działalności wolontariackiej oraz uhonorowano uczniów za ich 

odpowiedzialną i ofiarną postawę. Szczególne wyrazy uznania skierowano do 

wolontariuszy ze Szkoły Podstawowej nr 247, którzy swoją obecnością i 

zaangażowaniem wzbogacili wydarzenie. Uroczystość potwierdziła, jak istotną 

rolę w życiu szkolnym odgrywa współpraca, empatia i gotowość niesienia 

pomocy. 

 

 

 

 



 

DZIEŃ PIZZY W KLASA TRZECICH 

W lutym 2026 roku uczniowie klas 3a i 3b świętowali 

Dzień Pizzy w bardzo smaczny i kreatywny sposób. 

Najpierw poznali ciekawostki o historii pizzy oraz o tym, jak 

obchodzi się to święto w różnych częściach świata. Następnie 

sami przygotowali swoje pizze — wybierali składniki, komponowali dodatki 

i z zaangażowaniem tworzyli własne kulinarne dzieła. 

Na koniec oczywiście przyszedł czas na degustację i wspólne spędzenie 

czasu przy przygotowanych przysmakach. 
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IMIENINY PATRONA SZKOŁY 

W poniedziałek, 2 marca 2026 roku, nasza szkoła obchodziła 

imieniny Kazimierza – naszego Patrona. Kazimierz Lisiecki „Dziadek” jest 

patronem naszej szkoły od 2023 roku. Uczniowie dobrze znają jego 

życiorys, charakterystyczne powiedzonka oraz ogromny wkład w 

wychowanie wielu pokoleń dzieci pokrzywdzonych przez los. 

Z tej okazji spotkaliśmy się na Biesiadzie Muzycznej. Kazimierz Lisiecki, 

jako współtwórca drużyny harcerskiej, bardzo lubił śpiewać. Dlatego 

właśnie wspólnym muzykowaniem postanowiliśmy uczcić jego pamięć. 

Podczas spotkania wybrzmiały między innymi takie piosenki jak: 

„Stokrotka”, „Ogniska już dogasa blask”, „A ja mam swoją gitarę” oraz 

„Płonie ognisko w lesie”. 

Po południu odbyło się również wyjątkowe spotkanie z dwoma 

wychowankami „Dziadka” – panem Grzegorzem i panem Waldemarem. 

Goście w niezwykle ciekawy i wzruszający sposób opowiadali o 

człowieku, który odegrał w ich życiu bardzo ważną rolę. Mówili o tym, co 

dzięki niemu zyskali oraz za co są mu szczególnie wdzięczni. 

To spotkanie było dla nas wszystkich piękną lekcją pamięci o naszym 

Patronie oraz o wartościach, które przekazywał młodym ludziom. 
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ZBIÓRKA PIÓRNIKÓW DLA FUNDACJI „DZIECI AFRYKI” 

 

Z radością informujemy, że piórniki zebrane podczas naszej szkolnej akcji 

zostały przekazane Fundacji „Dzieci Afryki”. Dzięki Waszej życzliwości i 

otwartym sercom uczniowie na odległym kontynencie będą mogli korzystać z 

piórników oraz ich wyposażenia podczas zajęć lekcyjnych. 

Choć nie było tego dużo, liczy się każdy, nawet najdrobniejszy gest. Razem 

pokazaliśmy, że pomaganie ma sens, że nawet drobna pomoc potrafi wywołać 

wielki uśmiech. 

Serdecznie dziękujemy wszystkim darczyńcom! 

Wasza dobroć naprawdę zmienia świat! 

Redakcja GISu 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Humor 😊 

- Dlaczego wiosną wszyscy kichają? 

- Bo przyroda włącza tryb „pyłek delux”. 

 

- Co mówi drzewo na początku wiosny? 

- „Czas się ubrać…w liście”. 

 

- Dlaczego niedźwiedź lubi wiosnę? 

- Bo w końcu może przestać być śpiochem zawodowym! 
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